PHONG GIAO DUC VA PAO TAO PE KHAO SAT CHAT LUQNG PQT 3
HUYEN KIM THANH NAM HQC 2018 - 2019
MON:TOAN 9
Théi gian 1am bai: 120 phut
(khing ké thoi gian giao dé)

Ciu 1 (2.0 diém):
1/ Giai phuong trinh: 3x’-x*-4x=0

2/ Giai hé phuong trinh: {

Ciu 2 (2,0 diém):

1)Rit gon biéu thirc: P=

o2y el Jrt s ovaxs

2)Tim a va b biét duong thang (d): y = ax + b song song v&i (d'): y = -x + 3 va cit
truc hoanh tai diém A c6 hoanh d0 bing -1
Ciu 3 (2,0 diém):

1)Cho phuong trinh : x* —2mx +m?>-m+ 1=0

Tim m dé phuong trinh ¢6 2 nghiém x,, x, théa méin: x,°+2mx,=9

2)Khoang cach giita hai bén séng A va B 1a 50km. Mét ca né di tir bén A dén bén B,
nghi 20 phit & bén B 16i quay lai bén A. Ké tir lac khéi hanh dén khi vé t6i bén A hét
tht ca 1a 7 gi¢. Hay tim vén t6c riéng cuia ca nd, biét van téc ciia dong nuéc 1a 4km/h
Ciu 4 (3,0 diém):

Tirdiém A & r ngoai duong tron (O ; R) vE hai tiép tuyén AB, AC (B va C la tiép
diém) va cét tuyén AMN (M nam giita A va N) sao cho cung MBN nho hon cung
MCN. Goi H 1 trung diém cia doan thang MN. Budng thing BC ciit doan thing OA
va tia OH thir twr tai I va L. Ching minh rang :

a) Bondiém B, H, O, C cung nim trén mét dudng tron.
b) R?=0HOL
¢) INC=ANB
Céu 5 (1.0 diém) : ,
Cho x, y 14 nhitng 56 khong 4m théa min x>+ y* =1
Tim gi4 tri 16n nhét va nho nhét cua biéu thic P= 1+2x + 1+2y




